



恭賀本校暨醫療體系董事長 蔡長海博士  
榮獲2011國家公益獎

## 校園新聞

### 南港社區新移民用藥安全暨健檢服務

◎ 服務學習中心 呂濬帆 2011-11-26

此次服務學習出隊，本校學務處服務學習中心 侯曼貞主任特別設計同學們運用多元智慧，透過學生的自我依據藥學專業知能設計服務學習活動，讓學子們在服務中學習企畫、公關、美工…等各種除服務外的專業知能，更藉由偏遠地區新移民的社區服務使學生能肯定自我、認同族群，進行喜悅而有意義的學習，運用多元的能力提升學習競爭力，並且善盡社會責任為新台灣之子及原住民帶來正面的希望。

100年11月26日在本校教學卓越計畫、特色主題計畫的補助及南投縣國姓鄉南港社區的協助下，本校服務隊的志工同學們懷抱著滿滿的熱忱帶著各界愛心的捐贈物資前往南港社區進行正確用藥推廣及免費健檢服務。同學們除了設計正確易懂的健檢單外也用所學的專長準備了營養美味的藥膳食補及飲料希望帶給當地民眾健康豐富的一天。

服務學習在本校已經邁入第四個年頭，志工學子們在準備的過程中，積極的在求如何讓這個服務性質的團體服務更加向前邁進，尤其是正確用藥的小短劇在本校服務學習中心侯曼貞主任的耐心指導下，學子們集思廣益反覆練習、汗水交織的積極籌備，果然在當天演出時充分展現每一位志工學子的興奮心態以及大家青春熱血服務的心，這些都是足夠讓學子們回味無窮的珍貴回憶。團隊合作的精神也充分展現在服務的過程中，不分你我的情誼也是服務隊的宗旨。就是秉持著這樣的想法，本校志工學子才能一而再，再而三的遠赴偏遠地區為每一位未曾謀面的民眾進行服務。

在宣導過程中，同學們也發放自行設計印製的小冊子，利用有獎徵答及手冊宣導的方式成功推廣正確用藥5大核心，活動圓滿成功，除了讓學子們學習如何將本身的專業結合服務學習，也學習尊重多元文化，協助社區及新移民的民眾更多衛生保健概念。也期盼能帶給當地的民眾及新移民同胞在正確用藥上進一步的了解，最重要的是融入當地文化，共譜和諧環境，一同創造用藥無虞的健康生活。

#### 【相關圖片】



到達南港社區，佈置場地



與當地民眾交流進行社區關懷



本校隨行藥師·大里仁愛醫院藥劑部郭啓文主任致贈感謝狀



與南港社區參與民眾合影



本校志工學子提供免費健檢服務



活力健康操，與當地民眾同樂



用藥安全宣導活動，宣導正確用藥知識及衛生保健常識



提供免費藥膳，與社區民眾同樂



服務隊幹部合影



永續關懷，溫馨社會



志工學子為健康推廣服務奉獻心力

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366（分機一覽表）

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020（北港）

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 教育部獎補助